

Итоги  
работы с обращениями граждан в Администрации Петропавловского района  
за II квартал 2021 года

Во II квартале 2021 года в Администрацию Петропавловского района поступило 13 письменных обращений граждан, из них:

- 4 - из Управления Президента РФ;
- 1 - из Правительства Алтайского края;
- 1 - из Управления Федеральной службы кадастра и картографии по Алтайскому краю;
- 1 – из Главного Управления МЧС по Алтайскому краю;
- 1- из администрации г. Барнаул;
- 5 – непосредственно главе района.

Из поступивших обращений: 1 – по вопросу ремонта подъездных дорог, 3 – о принятии мер по недопущению подтопления жилых домов, 3 – о нарушении правил содержания домашних животных, 1 – об улучшении жилищных условий, 1 – подключение к центральному водопроводу, 1- о нарушении земельного законодательства, 1- о нарушении прав ребёнка, 1 – о низкой закупочной цене на молоко, 1- о нарушении прав ребёнка.

По результатам рассмотрения письменных обращений граждан:

4 обращения поддержаны и по ним приняты меры, 2 обращения находятся на рассмотрении, по остальным обращениям гражданам даны разъяснения.